



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**(МОЗ України)**

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

№ \_\_\_\_\_

На № 17/3/ЗПІ-20 від 02.01.2020

**Оксана**

foi+request-60486-  
fbdfb0e0@dostup.pravda.com.ua

Департаментом з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та фінансової звітності Міністерства охорони здоров'я України розглянуто Ваш запит на публічну інформацію, що надійшов до МОЗ України 02.01.2020 за № 17/3/ЗПІ-20, стосовно забезпечення гормоном росту Вашої дитини, яка хворіє на нанізм та повідомляє.

Щороку у Державному бюджеті України Міністерству охорони здоров'я, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» в рамках реалізації державних цільових програм та заходів програмного характеру передбачаються видатки на закупівлю лікарських засобів та медичних виробів для забезпечення хворих на тяжкі захворювання, в тому числі для забезпечення лікарськими засобами дітей, хворих на нанізм різного походження.

Постановою Кабінету Міністрів України на відповідний рік затверджується Перелік лікарських засобів та медичних виробів, які закуповуються на підставі угод (договорів) щодо закупівлі із спеціалізованими організаціями, які здійснюють закупівлі за напрямами використання бюджетних коштів за бюджетною програмою 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру». Згідно з вказаним переліком, до закупівлі для дітей, хворих на нанізм різного походження включено лікарський засіб «Соматропін» для дітей віком до та після 10 років.

Відповідно до пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 298 (далі – Порядок), МОЗ України збирає заявки від структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій, в тому числі на закупівлю лікарських засобів для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження.

Наказом МОЗ України від 17.01.2019 № 122, відповідно до пункту 5 вищезазначеного Порядку, здійснено розподіл лікарського засобу «Соматропін» (торговельна назва – «ОМНІТРОПІ®») для дітей віком до 10 років, хворих на нанізм різного походження, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, згідно з заявками адміністративно-територіальних одиниць в загальній



кількості 11 370 картриджів, в тому числі до Дніпропетровської області – 410 картриджів.

Подальший розподіл лікарських засобів до лікувально-профілактичних закладів Дніпропетровської області належить до компетенції Департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

Варто зазначити, що пунктом 6 постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 123 «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я» з метою забезпечення оперативного та мобільного перерозподілу медикаментів, зменшення бюрократичних бар'єрів, МОЗ України дерегульовано, відносини з перерозподілу лікарських засобів та медичних виробів та надано можливість закладам охорони здоров'я незалежно від регіону та місцезнаходження самостійно здійснювати перерозподіл ліків та медичних виробів за взаємним погодженням з наданням протягом одного робочого дня після здійснення перерозподілу підтвердних документів про перерозподіл до МОЗ України та відповідного структурного підрозділу з питань охорони здоров'я.

Процедура закупівель лікарських засобів та медичних виробів за кошти Державного бюджету України на 2019 рік за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» триває, у тому числі закупівля для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження.

Після проведення наступної поставки лікарський засіб «Соматропін» буде розподілено наказом МОЗ України відповідно до поданих заявок, в тому числі й до Дніпропетровської області.

Окремо повідомляємо, згідно зі статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та нормами бюджетного процесу, питання організації матеріально-технічного та фінансового забезпечення закладів охорони здоров'я, які належать територіальним громадам, віднесено до повноважень відповідних рад. Місцеві ради мають право планувати та здійснювати з місцевих бюджетів оплату поточних та капітальних видатків закладів охорони здоров'я та програм у сфері охорони здоров'я. Таким чином, питання закупівлі лікарських засобів для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження, може вирішуватися також за рахунок коштів місцевого бюджету у закладах охорони здоров'я за місцем реєстрації пацієнтів або за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

**Директор Департаменту з  
фінансово-економічних питань,  
бухгалтерського обліку та  
фінансової звітності – головний бухгалтер**

**Л.В. Верета**

Павлюк, Андрушко 253-55-40



Міністерство охорони здоров'я України  
10-15/173/ЗПІ-20/30 від 08.01.2020  
Верета Любов Володимирівна

301512001005161  
000002